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Otpa 1° (Bud. 2)
Na Bpebel o yevikd ohokAnpapa me dugopukis eblomong:
2xpIn yde+(x* + 323 +1)dy =0.

Ofpa 2° (Bad. 2)
AgiEre dnkdBe Moo y(x) me Sapopc eblonane e y'(x)+ 8 y'(x) + ¥ y(x) =0,

a, 7 >0 wavorowi ™) oyfon lim p(x) =0, T copmépaoun fydlere o to mopamdve Gpo

omv mEpittoon v @ <0 xar G,y >0; 0
Oipa 3° (Bud. 2) o
Na Bpslei n yevuay Ao ™ dugpopuag eSlonans: 1' /&E\f)
148 1. X
=¥"(x)+2 y(x)=tan2x —e" .
SV +2 () 5 \ u;t

Oipa 4° (fabd. 2)
Me ™ BonBewe tou petooynponopon Laplace va Aulet to mpofinpe apyudy Tipdwv:

Y0 +2y'@)+ (@) = t-1], y(0)='(0)=0.

Oipa 5° (fad. 2)

Na pefel 1) kian tov rpoffhiuatog apyikhy TipGy : i
Y'(x)—x y'(x)+2y(x) =0, y(0)=0, y{0)=1, %) i
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Alvovraun

nl

1) L{f"}(s}=F, n=0,12,.., 2) L{e" f(O)}s)=F(s—a), 6mov F(s)=L{f(0)}(s)
3) Lip(t-a)H(t-a) |(s)=e D(s), a=0, érov L{g)}(s)=D(s) xm

H()=H(-a)= {1' 12 n owvapmon Heaviside ﬂ@ e
) 0, t<a e )= —,
£ T Zyes - _,___..,! z..-f;‘T"F ==
LY (0)(6) =57 ()~ 90) =7 10). T
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